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Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna ezúttal 

a CEZ (Central Europe Zone) sorozat lengyel futamán áll rajthoz a Skoda Fabia Super 2000-el. 

Bár korábban még nem indultak Janiék Lengyelországban, a pilóta számára mégis otthonos 

lesz a helyszín, legalább is, ami a kommunikációt illeti. 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzői, Puskádi János és Gódor Barna a Super 2000-es 

Skoda Fabia-val ezúttal Lengyelországba, a Kárpátaljai vajdaság fővárosába látogat a CEZ sorozat 

következő fordulójára. Rzeszow történelmi kisvárosa az ország dél-keleti részén helyezkedik el és 

többek között II. János Pál pápát is díszpolgárai között tudhatja. Ráadásul a környéken még rengeteg 

rallyversenyzésre alkalmas, jó minőségű aszfaltút is található, így már csak ezért is otthon érezheti 

majd magát a páros. 

Emellett a kommunikáció sem fog problémát okozni, mivel Jani kiválóan, mi több anyanyelvi szinten 

beszél lengyelül, hiszen Édesanyja Lengyelországban látta meg a napvilágot. Így talán lélekben is 

könnyebb lesz a felkészülés a hétvégi viadalra, amiről amúgy nem túl sok információval rendelkezik a 

csapat.  

A nevezési listán a 7-es rajtszámmal találjuk a Puskádi – Gódor párost és a felsorolásban azért található 

számos érdekesség. Janiék pont heten vannak a saját kategóriájukban, azonban látható egy „Open N” 

kategória is, ahol vélhetően érdekes autók fognak versenyezni. A lengyelek kísérletező kedvére 

jellemző és a rally-t kedvelők számára ismertek azok a „helyben gyártott”, WRC jellegű versenyautók, 

amelyek igen komoly technikai paraméterekkel rendelkeznek. Ebben a kategóriában most is indul  

néhány prototípus. 

A verseny maga összesen öt helyszínen zajlik majd, hatodikként a viadal végén plusz pontokat érő 

„Power Stage” jelent majd feladatot, bár ez csak 4 km-es. Péntek délután 14:30-kor kezdődik a 

Rajtceremónia, majd ezt követően három szakaszt kell két alkalommal teljesíteni, melyekből a napi 

utolsó 19:05-kor kezdődik, talán még éppen világosban. Szombaton reggeltől aztán további két 

gyorsasági lesz két alkalommal, amelyből az egyik közel 24 km, illetve a rövidke Power Stage-t 

követően kora este 17:00 órakor érkezik az első versenyautó a 24. RAJD RZESZOWSKI céldobogójára. 

  

Csökő Zoltán  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


